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XLVIII REUNION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN CHALCHIHUITES, ZACATECAS, EN EL SALON DE CABILDO, SIENDO LAS  19  HORAS CON 18            
MINUTOS   DEL DÍA 12 DE ABRIL DE 2012 SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO 2010-2013 EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
MUNICIPIO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. LECTURA  DE ACTA ANTERIOR. 
4. ASUNTOS GENERALES 
5. CLAUSURA. 

 

PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 
POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ, SE 
PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE 100% DE  
LOS   INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO. 

 

PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
SE DECLARA QUÓRUM CON LA ASISTENCIA DE   LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO:    
PRESIDENTE MUNICIPAL  ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ 

SÍNDICO MUNICIPAL  DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ, 

REGIDORA    SUSANA ANDRADE LIZARDO 

REGIDOR    JESÚS JAVIER GODOY CANALES 

REGIDOR    MODESTO ATILANO BARBOZA 

REGIDORA    MARÍA  LUISA MIRANDA MIER  

REGIDORA    LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA 
REGIDORA    CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE  

REGIDOR    FRANCISCO PEDROZA PERALTA 

REGIDOR    FRANCISCO JAVIER NAVA MIER 

REGIDOR    RAYMUNDO ROSALES PÉREZ 

REGIDORA    CLAUDIA OLIVAS DUARTE 

 

 

PUNTO 3.- LECTURA DE ACTA  # XLV REUNION EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 

POR ARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ SE PROCEDE 
A DAR LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE ES ACEPTADA POR  UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES.  

PUNTO 4.- ASUNTOS GENERALES 

 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PARTICIPA PARA EXPONER EL CASO DEL SR. FRANCISCO CHÁVEZ,  
YA QUE NO SE HA PRESENTADO A TRABAJAR POR MAS DE UN MES, COMENTA QUE EL 
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TRABAJADOR  HABÍA SOLICITADO PERMISO POR ESTAR ENFERMO PERO QUE NO EXISTE NINGÚN 
DOCUMENTO OFICIAL DE UN MEDICO DONDE LO INCAPACITE, EL REGIDOR CONSIDERA QUE NO 
DEBE RECIBIR EL SUELDO SIN ESTAR TRABAJANDO. 
 
EL SINDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA COMENTA QUE ÉL LE PIDIÓ AL SUPERVISOR DE OBRAS 
JOSÉ SÁNCHEZ  QUE LEVANTARA LA ACTA CORRESPONDIENTE PERO QUE CUANDO ACUDIÓ A 
REALIZAR EL DOCUMENTO, EL OFICIAL MAYOR SOLO LE DIJO QUE SI LA LEVANTARÍA PERO NUNCA 
LO HIZO, A LO CUAL EL REGIDOR JAVIER GODOY COMENTA QUE EL SUPERVISOR NO ESTA 
CUMPLIENDO CON SU DEBER DEBIDO A QUE NO SE LEVANTARON LAS ACTAS. 
 
EL REGIDOR SOLICITA SE INVESTIGUE ESTA SITUACIÓN Y SE DE SOLUCIÓN. 
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE COMENTA QUE MIENTRAS NO SE LEVANTE LAS ACTAS, NO SE 
PUEDEN DESPEDIR, QUE ES NECESARIO SE HAGAN PARA NO CAER EN RESPONSABILIDADES  DE 
PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE TAMBIÉN SE PUEDE APLICAR EL REGLAMENTO A 
LOS SUPERVISORES Y A LOS ENCARGADOS DE PERSONAL, YA QUE SI NADIE QUIERE CUMPLIR 
CON SU DEBER TAMBIÉN SE APLIQUE EL REGLAMENTO CON ELLOS, EN SI QUE EL REGLAMENTO 
SE APLIQUE CON TODO EL PERSONAL. 
 
EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE SE HABÍA ACORDADO QUE SE DARÍA A 
CONOCER EL REGLAMENTO A LOS TRABAJADORES  Y QUE SI NO SE LES HA DADO A CONOCER NO 
SE PUEDE APLICAR. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES  COMENTA QUE AUNQUE SE DESCONOZCA  EL REGLAMENTO 
NO QUIERE DECIR QUE LOS EXIME DE UNA RESPONSABILIDAD. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY COMENTA QUE OTRO DEPARTAMENTO QUE NO ESTA CUMPLIENDO 
ES EL DE LIMPIA, YA QUE NO REALIZAN BIEN SU TRABAJO;  ADEMÁS DE QUE PASAN A RECOGER 
LA BASURA MUY TEMPRANO Y MUCHA GENTE  NO TIENE OPORTUNIDAD DE SACAR SU BASURA 
PARA SER RECOGIDA POR EL CAMIÓN RECOLECTOR. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES CONSIDERA QUE ES NECESARIO UNA REUNIÓN CON EL ING. 
BENJAMÍN FLORES, PARA QUE PROPORCIONE LA PLANTILLA LABORAL, EN LA CUAL VAYAN 
IMPLÍCITAS LAS ACTIVIDADES DE LOS TRABAJADORES; ADEMÁS DE QUE  EL DIRECTOR LES 
MUESTRE LA SITUACIÓN DE CADA UNO DE ELLOS, YA QUE DE OTRA FORMA NO SE SALDRÁ DE LO 
MISMO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS PIDE QUE NO SOLO SEA LA COMPARECENCIA DEL ING. BENJAMÍN 
FLORES,  SINO TAMBIÉN LA DE SUS SUPERVISORES. 
 
RETOMA LA PALABRA EL REGIDOR JAVIER GODOY  Y PREGUNTA POR LA SITUACIÓN DE LOS 
CHOFERES DE LOS VEHÍCULOS  QUE TRANSPORTAN ESTUDIANTES DE COMUNIDADES A LAS 
ESCUELAS YA QUE CUANDO SALEN DE VACACIONES LOS CHOFERES NO SE PRESENTAN A 
LABORAR. Y SE AFIRMA POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO QUE AUNQUE LAS 
ESCUELAS SALGAN DE VACACIONES, LOS CHOFERES DEBEN PRESENTARSE A LABORAR EN 
OTRAS ACTIVIDADES QUE LES SEAN INDICADAS. 
 
NUEVAMENTE EL REGIDOR JAVIER GODOY TOMA LA PALABRA PARA PEDIR QUE  QUEDE 
ASENTADO EN LA ACTA LA SITUACIÓN DE LOS SUPERVISORES: JOSÉ SÁNCHEZ, ANTONIO 
MÁRQUEZ Y JUAN ARCE, YA QUE EN MUCHAS OCASIONES REALIZAN LA MISMA SUPERVISIÓN CON 
EL MISMO GRUPO DE TRABAJADORES. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE EN VARIAS OCASIONES SE HABÍA TOMADO EL 
ASUNTO DE LA NOMINA, EN EL SENTIDO DE QUE ESTA EXCEDIDA Y QUIERE VER LA SITUACIÓN DE 
LOS JUBILADOS QUE ESTÁN RECONTRATADOS, A LO CUAL EL SINDICO MUNICIPAL DANIEL 
ESPARZA COMENTA QUE AL INICIAR UN RECORTE SE COMENZARÍA POR ELLOS, PIDE SE RETOME 
NUEVAMENTE EL PUNTO POR LA SITUACIÓN ACTUAL DE EXCESO DE PERSONAL. 
 
LA REGIDORA MARÍA LUISA COMENTA QUE EL SEGURO SOCIAL ES QUIEN SE DEBE HACER 
RESPONSABLE DEL PAGO DE LA  PENSIÓN. 
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA QUE COMO YA TIENE EL AYUNTAMIENTO CONOCIMIENTO 
DE LA SITUACIÓN CRITICA EN LAS FINANZAS MUNICIPALES, PIDE A LOS INTEGRANTES DEL MISMO 
SU RESPALDO PARA  NO AUTORIZAR MUCHAS SALIDAS DE DINERO POR QUE NO LO HAY, 
COMENTA QUE SE QUIERE SOLICITAR UN PRÉSTAMO DE 1 MILLÓN DE PESOS PARA LIQUIDAR 
PERSONAL Y LIBERAR LA NOMINA, YA QUE  SE LIQUIDARÍA PERSONAL QUE ESTA DE MAS EN LA 
ADMINISTRACIÓN, SIGUE COMENTANDO QUE INCLUSO NO SE CUENTA CON RECURSOS 
ECONÓMICOS PARA LLEVAR A CABO  LOS PRÓXIMOS EVENTOS COMO 30 DE ABRIL, DÍA DE LA 
MADRE Y DÍA DEL MAESTRO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO, COMENTA QUE CHALCHIHUITES TIENE EXCEDIDA  TODA 
LA PLANTILLA Y QUE ECONÓMICAMENTE EL MUNICIPIO NO SOPORTA LA CARGA QUE SE TIENE DE 
EMPLEADOS, QUE SE DEBEN PREOCUPAR POR LO QUE SE DEBE HACER, YA QUE EL MUNICIPIO NO 
PUEDE SEGUIR PAGANDO LAS NOMINAS. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE SE DEBE  ANALIZAR A PERSONAS QUE 
REALMENTE  TRABAJAN Y NO SE PROTEJA A NADIE,  ADEMÁS  QUE SE VAYAN PERSONAS QUE NO 
QUIEREN TRABAJAR, Y QUE NO ESTA DE ACUERDO EN DEJAR A PERSONAS SOLO POR 
PARENTESCO. 
 
EN OTRO ASUNTO, EL  PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A CONSIDERACIÓN DEL H, AYUNTAMIENTO 
LA PETICIÓN DEL SEÑOR ANDRÉS SÁNCHEZ, EL CUAL SOLICITA UNA COOPERACIÓN PARA 
FESTEJAR EL DÍA DEL ALBAÑIL EL  3 DE MAYO, PARA UNA CONVIVENCIA Y LA CELEBRACIÓN 
EUCARÍSTICA, ANTE ESTA SOLICITUD,  EL SINDICO MUNICIPAL, COMENTA QUE LA APORTACIÓN 
PUEDE SER VOLUNTARIA Y PERSONAL, LO QUE CADA QUIEN QUIERA APOYAR;  YA QUE NO HAY 
POSIBILIDADES DE APOYAR DE PARTE DE TESORERÍA. 
 
SE PASA A OTRO TEMA, EN EL CUAL PRESIDENTE PONE A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 
EL CASO DEL FESTIVAL DEL DÍA DEL NIÑO, YA QUE COMO SE HABÍA MENCIONADO, LA 
ADMINISTRACIÓN NO CUENTA CON RECURSOS ECONÓMICOS PARA PODER LLEVAR A CABO ESTA 
CELEBRACIÓN, SOLICITA AL AYUNTAMIENTO UNA DETERMINACIÓN PARA PODER LLEVAR A CABO 
ESTA FESTIVIDAD.   
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE SI EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPONE QUE LA 
ADMINISTRACIÓN NO CUENTA CON RECURSOS ECONÓMICOS Y SI EL PERSONAL DE DIF TIENE 
OTRA ALTERNATIVA PARA SACAR RECURSOS QUE LA LLEVE A CABO, QUE REALICEN LOS 
EVENTOS NECESARIOS, INCLUSO QUE EL FESTIVAL DE ROCK QUE ESTA PRÓXIMO A LLEVARSE A 
CABO EN EL TEATRO DEL PUEBLO, SEA  PUESTO COMO PARTE DE LAS FESTIVIDADES. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY COMENTA QUE ES INCONGRUENTE QUE EL AYUNTAMIENTO PONGA 
DINERO PARA QUE SE LLEVEN A CABO CADA ACTIVIDAD Y TESORERÍA NO HACE NADA PARA 
RECORTAR GASTOS IMPORTANTES QUE LE PERMITA APORTAR EFECTIVO PARA ESTOS EVENTOS, 
EXPLICA QUE UN PROBLEMA GRANDE ES EL DE GASOLINA, QUE POR QUE NO SE FRENA ESTE 
RUBRO. 
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE COMENTA QUE SE PONDRÁ DE ACUERDO CON EL DIF PARA 
REALIZAR ALGÚN EVENTO PARA RECABAR FONDOS Y BUSCAR PATROCINADORES PARA EL 
FESTEJO DEL DÍA DEL NIÑO. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO PROPONE QUE DEL AYUNTAMIENTO SE JUNTEN 3 MIL PESOS Y 
QUE TESORERÍA APORTE OTRA CANTIDAD SIMILAR, ADEMÁS  QUE CADA DEPARTAMENTO 
COOPERE CON  ALGO. 
 
EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE EN LAS REUNIONES ANTERIORES SE HAN IDO 
DESCARRIANDO, YA QUE TODOS OPINAN AL MISMO TIEMPO Y SIN CONTROL, LO QUE OCASIONA 
QUE NO SE ENTIENDE NADA DE LOS COMENTARIOS QUE EN ESE MOMENTO HACEN LOS 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO,  PROPONE QUE EN LAS REUNIONES SE NOMBRE 
PERMANENTEMENTE O POR SESIONES UN MODERADOR PARA DARLE ORDEN Y HACER LAS 
REUNIONES MAS AGILES, YA QUE DE REPENTE SE ENFRASCAN EN DISCUSIONES PERSONALES. 
SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y POR UNANIMIDAD EL H. AYUNTAMIENTO ACUERDA QUE SE 
NOMBRARA AL PRINCIPIO DE CADA SESIÓN AL MODERADOR, ADEMÁS DE QUE HABRÁ ROTACIÓN 
PARA QUE TODOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PARTICIPEN. 
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EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES LE PROPONE DIRECTAMENTE AL REGIDOR MODESTO ATILANO,  
APORTAR 2 MIL PESOS CADA UNO Y QUE  EL RESTO DEL AYUNTAMIENTO DE FORMA VOLUNTARIA 
APORTEN EL RESTO PARA EL EVENTO DEL DÍA DEL NIÑO, ESTA PROPUESTA LA HACE EN BASE A 
DIFERENTES COMENTARIOS QUE EL REGIDOR MODESTO ATILANO INSISTIENDO EN EL EVENTO Y 
QUE EL RESTO DEL AYUNTAMIENTO NO LO APOYA. 
 
 
  

PUNTO 5.- CLAUSURA 
SIENDO LAS 20    HORAS CON 25  MINUTOS SE DECLARA FORMALMENTE CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA XLVIII REUNION EXTRORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
CHALCHIHUITES, ZACATECAS, LEVANTANDOSE AL EFECTO  LA PRESENTE ACTA Y DECLARÁNDOSE 
VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA.  
 
 


